

IBM

C2090-304

IBM InfoSphere QualityStage v9.1 Solution Developer

Answer: D

QUESTION: 57

When exporting a rule set to a .dsx file, what check box options should be selected?

- A. All check boxes are selected.
- B. No check boxes are selected.
- C. The Exclude Read Only items check box is selected and the Include Dependent Items check box is cleared.
- D. The Exclude Read Only items check box is cleared and that the Include Dependent Items check box is selected.

Answer: A

QUESTION: 58

What is the most optimized way to pass data between jobs?

- A. Storing data in XML.
- B. Storing data in text files.
- C. Storing data in parallel datasets.
- D. Storing data in indexed database tables.

Answer: A

QUESTION: 59

Which of these statements is NOT true?

- A. NLS can only process multi-byte characters.
- B. NLS supports various languages and countries.
- C. You can process Japanese data in an English version of QualityStage.
- D. When installing a non-English language version of QualityStage, NLS is enabled automatically.

Answer: B

QUESTION: 60

Which data type(s) will NOT be supported by Standardization?

- A. Binary.
- B. Integer.
- C. Non-vector data types.
- D. Non-aggregate data types.

Answer: A

QUESTION: 61

You created a job that uses the standardization stage with a new copy of USADDR rule set. The job was successfully compiled, but has an error and will not run. What is most likely the cause of the problem?

- A. The input file is missing.
- B. The rule set is not provisioned.
- C. The server does not have enough memory.
- D. The rule set has an invalid statement in the pattern file.

Answer: C

QUESTION: 62

In addition to the QualityStage module, what product do you need to deploy a QualityStage job as a service?

- A. DataStage
- B. Federation Server
- C. Tivoli Deployment Manager
- D. Information Services Director

Answer: B

Download Full Version From https://www.certkillers.net

















